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@ = Flujo a través de la valvula

(4= Coeficiente de descarga (considerado constante;
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WX = Area del puerto donde:
Circunferencia
|
|

~ X= Longitud de la apertura
/t.)‘-' Densidad del fluido
j = (Constante gravitacional

_AP= Diferencia de presicnes en la valvula

Se 1llega a:
em e O M\ x>0
| v . X<o
i e x50
LY Gz . KX ~ '

16."‘ ‘{f 2 AZ = A.? 105-}02 £ X<0

Se conoce ademads que la fuerza resultante sobre el pistén

es:
17 e~ F=t011q: 'pzlqg

De las ecuaciones 133, 15 y 17

LA, ~F
18~ 75'}#’4«%’\/7%7;]2—; X>0
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De forma andloga llegamos a:

‘ 4 ‘f A Az * £
19s=2 é'/f sAZA ED ;123

Tanto de la ecuacién 18 como de.la 19 se ve que la velocidad
del pistén(ﬁ%ﬁ)es funcién tanto del desplazamiento X como de la

fuerza / sobre el mismo; por lo gue linearizando y transformando

—~tenemos:

.Z§§?=__ A/ﬁ%zﬁx:;Jfézﬁ/r

Donde las constantes /ﬁ y Az son como sigue

pPara_ X>0

A '/03,4.-'/7/
g,

A/J’-?" Aza
KX _fhiilﬁi
- .__Z_. 2=

Xy
LY .
fd ! =) LAt
LYy Lf’ '/{“’Vﬂf’v%f/a
D) sx [ A
R

Tomando como punto de operacion X=0 (observar que ks se ha-

ce igual a cero) se llega al fian a la ecuacion

20.&.— A-7= XZSA

Con la ecuacidén 20,.a llegamos a nuestro dltimo di

cial del sistema
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FIGURA 6

—DIAGRAMA DE BLOCK DEL SERVOMOTOR

Integrando los diagramas parciales (figuras 3, L y 6) se

llega al diagrama de block del sistema.

AZ
o /3
- 7 # s _f\_A_fs
—Jra—o—{%& s
Cs
/ol

A::,ﬁ%-£k£3

‘FIGURA 7

DIAGRAMA DE BLOCK DEL SISTEMA,




